

新聞稿

2016-4-22

中壽同仁揪團分享愛 公益觸角從偏鄉延伸到都會

中壽「愛就 GO 319 行動學堂」今年將觸角由偏鄉擴及至都會地區，以關懷更多的弱勢兒童，日前即攜手靖娟兒童安全文教基金會舉辦兒童節志工活動，由中壽志工協助該基金會旗下的臺北市福安兒童服務中心進行圖書室整修前置工作，並陪伴該中心的孩子們一同聆聽故事姊姊以寓教於樂的遊戲方式，傳遞正確的健康飲食及理財知識。

「愛就 GO 319 行動學堂列車」 開進都會區

偏鄉兒童教育資源長期以來明顯不足，中壽於 2013 年啟動「愛就 GO 319 行動學堂」，組成志工服務團隊，下鄉推廣閱讀風氣，以打造偏鄉學童知識競爭力。不過，有鑒於都會區亦存在不少與偏鄉地區相同處境的弱勢家庭，於是今年開始將服務範圍也延伸到都會區，推動社區關懷，希望藉由社區帶動家庭，提升都市弱勢學童競爭力，包括閱讀、食安、理財教育的金三角構面知識，讓他們能夠健康成長茁壯。因此，中壽志工日前便訪視臺北市福安兒童服務中心，舉辦兒童節活動，讓弱勢學童也能在愛與關懷的環境下學習新知。

由於該中心圖書室即將整修，但中心的工作人員有限，於是活動當天，借重中壽志工團幫忙清空整層圖書室，將書籍打包收納，以利於後續圖書室整修事宜之進行。並在孩子們完成當日課輔後，安排故事姐姐帶活動，教導小朋友快速認識飲食金字塔、吃對食物等課題，並輔以問答小遊戲，讓他們在互動好玩的過程中，能夠深化食品安全及理財的觀念。

同時，中壽志工亦陪同孩子們一起聆聽故事與玩遊戲，並引導他們作答，小朋友們的反應也很快，現學現賣，對答如流，現場氣氛相當熱絡。活動結束後，中壽還致贈每位小朋友紙黏土以及 DIY 存錢筒，做為兒童節禮物，也期盼能夠透過基礎教育，讓他們從小即能建立起正確的健康飲食觀念及金錢價值觀，並進一步發揮影響力，擴及孩子身邊的家長及朋友。

再忙也要做志工 員工積極揪團獻愛心

「公司內部的感染力太強了，再怎麼忙，也要撥空來參加志工活動」，參與此次活動的中壽謝姓志工如此表示。她說，每個月公司會將公益活動訊息傳到每位同仁的信箱，號召同仁支持與響應，加上參加過活動的同事都會大力讚賞與鼓吹，久而久之，形成一股無形的感染力，強化同仁們的參與意願。

因此，儘管從事投資相關工作，要時時緊盯市場，既忙碌又繁重，她還是排除了萬難，安排時間參加這樣有意義的活動。她認為，平常比較沒有機會接觸到社會福利體系，不清楚其運作與服務範疇，但透過此次志工服務，除了更加了解社福團體所從事的工作，也體認到社會確實存在很多弱勢族群需要大眾支持與協助，故此次活動結束並非畫下句點，而是起點，

未來她將帶動家人與同事多多響應社會公益活動，因為「做公益不難，簡單的行動力就可以幫助人」。

參與該活動的另位中壽志工也指出，以前總以為做公益捐錢就好了，然而實際投身公益活動之後，感受卻大為不同。捐錢固然也是盡一份心力，但之後募款如何運用常常無從得知，不過，實際參與公益活動，卻是真真實實的體驗，知道哪些地方需要幫忙，以及自己可以為弱勢團體做些甚麼。他更十分認同公司所舉辦的志工活動，特別是同仁們都會積極揪團幫忙弱勢團體，將愛心觸角伸得更廣、更深。

靖娟基金會營造社區靠岸 守護兒童

此次中壽志工所服務的臺北市福安兒童服務中心，隸屬於臺北市政府社會局，委託靖娟兒童安全文教基金會，以公辦民營方式提供兒童安全教育與宣導、社區弱勢家庭兒童課後照顧、親職教育、親子活動等服務，並開放中心場地，讓附近兒童能享有免費安全的休閒娛樂設施。福安中心主任黃如凰指出，服務中心最終的目的就是希望經由社區在地化的服務，讓孩子們有被陪伴的感覺、降低孤單感，讓中心成為社區民眾的依靠。



圖說：中壽志工協助靖娟兒童安全文教基金會旗下的臺北市福安兒童服務中心進行圖書室整修前置工作，並陪伴孩子們一同聆聽故事姊姊以寓教於樂的遊戲方式，傳遞正確的健康飲食及理財知識。

新聞聯絡人：

中國人壽 副總經理 陳慧文 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

王曉珩 sunny@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0937-459-594

林本宜 maggie.lin@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0953-777-293

中國人壽保險股份有限公司 CHINA LIFE INSURANCE CO.,LTD.
105 台北市敦化北路122號5樓 TEL：02 2719 6678 / 0800 098 889
5F,122,TUN HWA N. ROAD, TAIPEI, TAIWAN www.chinalife.com.tw